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Δεν πήραν πρόσκληση του κ. Σημίτη και 
ένιωσαν προσβεβλημένοι οι υφυπουργοί
Ακόμη και η γιορτή για τα πέντε 

χρόνια ins πρωθυπουργίαε του 
κ. Κ. Σημίτη προκάλεσε κλίμα 
δυσαρέσκειαε και γκρίνιεε στο εσωτε

ρικό ms κυβέρνησηε. Η επιλογή του 
Πρωθυπουργού και ms συζύγου του 
κυρίαε Δάφνηε Σημίτη να καλέσουν 
προχθέε το βράδυ στο Μέγαρο Μαξίμου 
μόνον tous υπουργούε και ns συδύ- 

Του Π. Λαμψια

γουε τουε προκάλεσε τα σχόλια και την 
έκφραση απογοήτευσή των υφυ
πουργών, πολλοί έκτων οποίων υπήρ
ξαν πρωτεργάτεε ms προσπάθειαε του 
κ. Κ. Σημίτη να κερδίσει την πρωθυ
πουργία και αργότερα την ηγεσία στο 
κόμμα. Κάποιοε μάλιστα είπε με πικρία: 
«Εμεΐε τον βγάλαμε και τον στηρίξα
με, και με τον Ακη τρώει και πίνει»...

«Μπορεί να μην έφθανε το φαγη
τό, γι' αυτό δεν μαε κάλεσαν» σχο
λίασε με νόημα παλαιόε υφυπουργόε ο 
onoios βρήκε πολύ άκομψη την πρω
τοβουλία όσων συμβούλευσαν τον 
Πρωθυπουργό ότι άλλα 40 άτομα (20 
υφυπουργοί μετά των συδύγων τουε) 
θα έριχναν έξω τον προϋπολογισμό του 
ΜαΕίμου! Η απογοήτευση που προκά
λεσε ο διαχώρισμόετων κυβερνητικών 
στελεχών ακόμη και στη γιορτή τηε νί- 
κηε έφθασε αρμοδίωε στον Πρωθυ
πουργό χθεε αλλά απέφυγε να σχο
λιάσει το γεγονόε. Αντιθέτωε ο 
κυβερνητικόε εκπρόσωποε και υπουρ- 
γόε Τύπου κ. Δ. Ρέππαε κλ^είε να

■Epsis τον βγάλαμε και τον στηρίζαμε, 
και τρώει και πίνει με τον Ακη»...

Ο κ. Τ. Χιπήρης ήταν ο μοναδικός υφυπουργός πόυ παρευρέθη 
στην εορτή στο Μαξίμου, στην οποία ήταν παρούσα και 
η αναπληρώτρια υπουργός Εξωτερικών κυρία Ελισάβετ Παπαζώη

σχολιάσει το θέμα περιορίστηκε να δη
λώσει ότι «οι υφυπουργοί είναι συ- 
νεργάτεε του Πρωθυπουργού και ό- 
ποιοε συμμετέχει στο υπό ευρεία έννοια 
κυβερνητικό σχήμα δεν είναι δυνα
τόν να είναι δυσαρεστημένοε».

Από τουε 20 υφυπουργούε, τουλά
χιστον πέντε υπήρξαν μέλη του στενού 
εκσυγχρονιστικού πυρήνα που εργά
στηκε για την επικράτηση Σημίτη σε 
κυβέρνηση και κόμμα. Ο αντίπαλοε του 
κ. Σημίτη τότε και ίσωε εν δυνάμει και 

στο μέλλον υπουργόε Αμυναε κ. Α. 
Τσοχατδόπουλοε, αν και αργοπορη- 
μένοε (ωε συνήθωε άλλωστε) βρέθηκε 
προχθέε το βράδυ στο Μέγαρο Μαξίμου 
για να γιορτάσει την... ήττα του αλλά 
δεν έδειξε ούτε για μια στιγμή την ό
ποια πίκρα τον συνοδεύει ακόμη. Ανε- 
τοε και περιχαρήε, ο Ακηε εισήλθε στο 
Μαξίμου και ασπάστηκε σταυρωτά την 
κυρία Δάφνη Σημίτη την ώρα που είχε 
αρχίσει το σερβίρισμα τηε ψαρόσου- 
παε από, σφυρίδα την οποία τίμησαν 

δεόντωε όλοι οι προσκεκλημένοι. Λι
γότερο ενδιαφέρον επέδειξαν οι πε
ρισσότεροι για το κυρίωε πιάτο (α
γριογούρουνο με πουρέ) ενώ σχεδόν 
όλοι τίμησαν το επιδόρπιο - τούρτα κα
ραμέλα και δελέ από πορτοκάλι. -

Στη μεγάλη αίθουσα του Μεγάρου 
Μαξίμου υπήρχαν πέντε μεγάλα τρα- 
πέδια (ροτόντα) και συγκεκριμένεε θέ- 
σειε για όλουε τουε καλεσμένουε. Στο 
κεντρικό τραπέδι εκτόε του Πρωθυ
πουργού και τηε συδύγου του κάθησαν 
ο κ. Τσοχατδόπουλοε, ο κ. Γ. Παπαν- 
δρέου και η σύδυγόε του Αντα, ο κ. Κ. 
Λαλιώτηε και η σύδυγόε του Μαρίνα 
και η κυρία Βάσω Παπανδρέου. Την... 
παράσταση έκλεψε η αναπληρώτρια υ
πουργόε Εξωτερικών κυρία Ελισάβετ 
Παπαδώη η οποία προχθέε το βράδυ 
γιόρταδε και τα γενέθλιά τηε.

Από τον αποκλεισμό των υφυπουρ
γών εξαιρέθηκε μόνον ο υφυπουργόε 
Τύπου κ. Τηλέμαχοε Χυτήρπε, ο ο- 
ποίοε λόγω του χαρακτήρα τηε θέσηε 
του εκλήθη στο δείπνο. Εκτόε των υ
πουργών παρόντεε ήταν μόνον τρειε 
συνεργάτεε του Πρωθυπουργού, οι κκ. 
Ν. Θέμεληε και Γ. Παπαδημητρίου 

* και ο γενικόε γραμματέαε του Υπουρ
γικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδηε.

Στην πρόποση που έκανε ο 1 Ιρωθυ- 
πουργόε μίλησε για την πορεία τηε κυ- 
βέρνησηε τονίδονταε ότι «πριν από πέ
ντε χρόνια πολλοί και εντόε του ΠαΣοΚ 
πίστευαν ότι θα είμαστε μια μικρή πα
ρένθεση. Οι εξελίξει ε τούε διέψευσαν 
καθώε ήδη έχουμε αρκετό παρελθόν 
και κυρίωε μέλλον».


